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REUNION DU 4 MARS 2022 

 
 
DATE DE CONVOCATION: 28 février 2022 
 
 
L’an deux mil vingt-deux, le quatre mars à vingt heures, le Conseil Municipal 
légalement convoqué s’est réuni sous la présidence de Monsieur Laurent 
CLEMENTONI, Maire 
 
Etaient présents : Monsieur Laurent CLEMENTONI, Monsieur Yvan MORIN, Madame 
Nathalie LEVETEAU, Monsieur Francis DURAND, Monsieur Philippe BONNEAU, 
Madame Florence MAZÉ, Monsieur Laurent LIDOUREN, Madame Corinne MOUSSY.  
 
Etaient absents excusés : Monsieur Xavier EVEN, Madame Ghislaine COURTÉ, 
Monsieur Jean-Pierre PORCHER 
 
Monsieur Yvan MORIN est élu secrétaire. 
 
Ordre du jour : 

 

1. Projet d’agrandissement des ateliers et bâtiments communaux 
 
Monsieur le Maire donne lecture du compte rendu de la dernière réunion qui est 
approuvé à l’unanimité. 

 
 

DELIBERATIONS 
 
PROJET D’AGRANDISSEMENT DES ATELIERS ET BATIMENTS COMMUNAUX 
  

Monsieur le Maire rappelle le décès de Monsieur Claude LEJARS, co-propriétaire 
des granges attenantes aux ateliers municipaux. 

 
Monsieur le Maire informe, également, avoir rencontré lors d’une réunion au SMAP, 

Monsieur Laurent LEJARS qui lui a indiqué la mise en vente de ces hangars. 
 
Monsieur le Maire pose la question, au Conseil Municipal, de l’intérêt de la commune 

d’acquérir tout ou une partie de ces bâtiments, afin d’agrandir les ateliers et bâtiments 
municipaux qui permettrait de regrouper l’ensemble du matériel communal dans un 
même lieu. 

 
Après en avoir débattu et délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, 

 

- approuve la nécessité d’agrandir les ateliers et bâtiments municipaux afin de regrouper 

l’ensemble du matériel communal dans un même lieu 

- charge Monsieur le Maire d’effectuer les démarches auprès des ayants-droits afin de 

connaître le prix de vente et de le négocier 

- charge Monsieur le Maire de consulter les services du Domaine 

- approuve le principe d’acquérir tout ou une partie des parcelles cadastrées C n° 

107, C n° 105 et C n° 104 après accord du Conseil Municipal sur le prix déterminé. 
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L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30. 
 
Le Maire,     1er Adjoint au Maire,  2ème Adjoint au Maire,  
Laurent CLEMENTONI   Yvan MORIN    Nathalie LEVETEAU 

     
 
3ème Adjoint au Maire,   Conseiller Municipal,   Conseiller Municipal 
Francis DURAND  Philippe BONNEAU   Xavier EVEN 

     absent excusé 
 

Conseiller Municipal,  Conseiller Municipal,   Conseiller Municipal 
Florence MAZÉ   Laurent LIDOUREN   Ghislaine COURTÉ 

     absente excusée 
 
Conseiller Municipal,   Conseiller Municipal,    
Jean-Pierre PORCHER  Corinne MOUSSY 
absent excusé 
 


